

市安委办联合市应急管理局发布通告

加强火灾防控

本报讯(记者 申波 通讯员 王清茗)12月17日市安委办消息,市安委办联合市应急管理局发布通告,要求各级各部门各单位加强火灾防控,有效预防“小火亡人”事故。

全国火灾事故尤其是“小火亡人”事故多发。为深刻汲取事故教训,做好我市今冬明春火灾防控,市安委办联合市应急管理局发出防控通告。通告要求,要严格落实消防安全责任,法人、主要负责人或实际控制人是各单位场所的消防

安全责任人,应当依法落实消防安全主体责任,制定落实消防安全管理制度和操作规程,组织实施防火检查巡查、整改火灾隐患、开展灭火和应急疏散演练等各项工作。

要严格防火分隔,住宿与生产储存经营合用的商住场所,商铺店面与居住区域应完整分隔;居民住宅管道井、电缆井应严格落实防火封堵要求、不得堆放可燃物。住人场所外窗严禁设置金属栅栏。严禁违规搭建,商铺不得设置夹层用于住

预防“小火亡人”

宿;严禁采用易燃可燃彩钢板搭建临时建筑,严禁违规使用易燃可燃材料装饰装修,严禁设置影响自然排烟的顶棚、雨篷等。要严格执行用电管理,无人看守时不得焚香、点蜡、烧纸;严禁在建筑内的共用走道、楼梯间等公共区域停放电动自行车。要严格执行易燃易爆危险品管理,严禁违规使用、存放易燃易爆危险品,禁止个

人非法携带易燃易爆危险品进入公共场所,严禁在建筑内燃放烟花爆竹。

积极举报火灾隐患,发现火灾隐患和消防违法行为的,可拨打“12345”举报。通告明确,对违反本通告的行为,消防救援机构、公安机关将依法予以行政处罚,采取强制措施;构成犯罪的将依法追究刑事责任。

冬季取暖用电用气燃煤安全提示



12月15日早晨,长兴北街社区网格员王素芬在上班途中,在广南街与新晋祠路交叉口目睹一起交通事故,一辆汽车将一辆电动车撞翻,电动车车主伤得不轻。王素芬见状立即赶过去帮忙,一面先扶住伤者,一面报警和拨打急救电话。为避免再引发其他意外,在暂时安置好伤者后,王素芬又搬来几个隔离墩,放在事故现场,引导人流车流有序绕行。很快,急救人员和交警赶到现场,王素芬协助急救人员将伤者一起抬上救护车。记者 韩睿 通讯员 周媛 摄

晋源区城乡居保基础养老金实现“九连增”

本报讯(记者 徐方伟 通讯员 杨润德 崔莉霞)12月17日晋源区消息,该区上调城乡居保基础养老金标准,由每人每月218元调整为每人每月223元。这是晋源区自2013年以来,连续九年提高城乡居保基础养老金标准。

提高城乡居保基础养老金标准是今年晋源区政府承诺的十件为民实事之一,也是党史学习教育中人社局“我为群众办实事”实践活动之一,惠及2.5万余名60周岁以上的参保居民。同时,晋源区为65岁以上参保人员再增加5元的高龄基础养老金,每人每月领取标准达到228元。

近年来,晋源区坚持以人民为中

心的发展思想,坚持应保尽保原则,立足“兜底线、织密网、建机制”的工作要求,取之于民用之于民,从有限的财力中,拿出区财政收入近5%、3500多万元,用于城乡居保基础养老金提标工作,稳步提高城乡居保基础养老金标准,确保城乡居民基本养老保险待遇水平随经济发展而逐步提高,不断增强城乡居民的幸福感、获得感、安全感。

为精准、精确、精细完成发放工作,晋源区人社局成立专班,严格初审、复审等程序把关,严密核对、核准,做到精益求精,确保人数和钱数、卡号统一无误,保证按月及时足额发放,连续九年实现零失误。

阳曲现代农业产业示范区可提供一站式审批服务了

本报讯(记者 李杰华)12月17日阳曲现代农业产业示范区消息,该示范区已成立市场主体登记服务中心,可为示范区企业和泥屯镇的相关企业、个人提供一站式审批服务。

去年10月以来,阳曲现代农业产业示范区陆续承接了阳曲县政府赋予的企业投资项目从注册、立项、施工、规划到竣工阶段的48项审批事项,逐步实现“一枚印章管审批、办事不出示范区”,审批事项更加规

范。截至目前,已领办代办事项38项,办理了企业注册、变更等8项登记事项。

为了让更多企业、个体实现就近办、少跑腿,在示范区领导的协调和组织下,示范区管委会推出了“市场主体登记服务”示范区一站式服务惠民举措,阳曲县泥屯镇范围内需要进行工商登记的企业、个体、社会组织、合作组织全部可以在示范区办理,再不需要到县城办理。

太原汽车站所有班线恢复发车

本报讯(记者 齐向真)12月17日,记者从太原运输部门获悉,太原汽车站已经恢复了所有班线的运行。

今年8月份,按照属地疫情防控要求,太原汽车站暂停了多条发往省外的班线。随着最新的疫情防控要求,我市暂停的省外班线全部恢复正常运行。

太原汽车站站长康文慧提醒乘客,进站请佩戴口罩,配合测量体温,出示行程码及健康码;中高风险地区人员需要出示48小时内核酸检测阴性证明。另外,为使旅客安全、有序出行,太原汽车站实施实名制购票,公众平台支持班次查询、票数查询、票价查询、在线购票、站场信

息等网络服务。购买网售票的旅客,请提前到一层售票大厅自助取票机取票,以免耽误行程。

乘客如有疑问,可拨打0351—4042346咨询。



用水量猛增1000吨

多方协调堵住漏水点

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 王超)社区办公室的用水量突然猛增1000多吨,这可愁坏了社区工作人员。杏花岭区人大代表武建刚知道后,立即协调相关部门寻找漏点,最终解决了问题。12月17日,巨轮街道和北大街东社区工作人员向自来水公司和山西一建公司表示了感谢。

前两天,一名自来水抄

表员发现北大街东社区办公室的用水量比往常猛增了1000多吨,立刻将这个异常情况告知了社区工作人员。杏花岭区人大代表武建刚知道后,立即协调相关部门寻找漏点,最终解决了问题。12月17日,巨轮街道和北大街东社区工作人员向自来水公司和山西一建公司表示了感谢。

巨轮街道相关负责人得知此事后,立刻联系了杏花岭区人大代表、太原供水集

团有限公司党委副书记武建刚。经协调,自来水公司安排专人对自来水管线展开漏点探测,根据情况判断,漏点应该在庭院内,工作人员冒着严寒,仔细在小区内查找,耗费多个小时后才找到漏点。随后,社区办公室的承建单位山西一建公司安排工人挖开路面展开抢修,修补了漏点,帮社区解决了漏水难题。

无证拆解家电 被行政拘留五日

本报讯(记者 任晓明)12月16日从市生态环境局了解到,在未取得危险废物经营许可证的情况下,擅自拆解废旧冰箱、洗衣机、微波炉等家用电器,执法人员在现场查扣废旧电路板574公斤。

据介绍,电路板中因含有溴代阻燃剂、含铅焊料和其他少量贵金属等,在处置不当的情况下,容易造成环境污染,具有一定的危害性。根据国家危险废物名录,废旧电路板包括板上附带的元器件、芯片、插件、贴

脚等,属于危险废物。执法人员表示,该企业在尚未取得危险废物经营许可证的情况下,违法从事危险废物收集、贮存、处置活动,执法人员在现场查扣废旧电

路板574公斤。据介绍,该企业在尚未取得危险废物经营许可证的情况下,违法从事危险废物收集、贮存、处置活动,执法人员现场责令小厂立即停止违法行为。同时,依照《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第一百二十条第四款之规定,将该违法案件移送至市公安局万柏林分局。公安机关对该小厂负责人,处以行政拘留5日的处罚。

蓝莓叶黄素今日来电申领



眼睛是心灵的窗口,我们要像爱护生命一样爱护自己的眼睛,由此可见眼睛对人的生活有多么重要的作用。

病都与蓝莓叶黄素缺乏有关系,蓝莓叶黄素对于眼睛有着重要作用。

即日起凡是年满55周岁及以上、有眼部问题的中老年朋友,都可以免费领取由“常回家看看”演唱者陈红老师倾情代言的每舒蓝莓叶黄素,每人限领一份。数量有限先到先得,抓紧拨打领取热线吧!

江西正和大健康产业有限公司 广告

免费领取电话:
400-603-1877